Barierka ochronna Lc=9,5mb (sz. 2)

Przekroj B-B

Przekroj A-A

1:20 N 1:20 1°5
dylatacja barierki Tem
RP 80x40x3 ylotac) Bl. 160x6
Bl. aa@ e RP_100x50x3 =750 RP 60,303 12160 15
=9 B 70 [c=9500 @ 25 110 =
L 0y [
| | - 1 T/ | o | 2 Eé
:‘Mm:WHL‘MML:m\M\rJ ] A | S |
] ] | | i A &
1 I 1 I | | e @ |
|1 | | 1] ] f f I 1] 2 - — g 4+ g 3
|1 |1 Sl o I o T
;7 : ;7 i ” ” = = % @ |
Ry 94120_{70| ! | || 70| 9x1 I >
N Lol | dxqo | | \@ & |
| I N I 2
L :m\wa 1 I 80 %
N B | 3
A A I Bl 1L 1L | 2 *&\@ 160
! y L I ! L F L A v
o] ol 504 b RK 80x80x4 C ][RP 50x20x2 . LT
=750 =it 2 (=150 0|
200 | 2 x 1500 = 2600 1300 4 x 1500 = 5700 | 200
9500
Krata rzadka (szt. 1) <o Prowadnice (szt. 2)
1:20 =120 1:10 i
@ ] | BL.30x5 @
| [ (=990 |
3 | | BL 306 Té
= W " (=910 @ AT _l
- | | Bl 305 @ | |
| | L=830 m 7 =
1L L 7 @ C 80x60x5 7
= N“wﬂ — . =800 [
110 10x100=1000 110 iwmbm
| )L B0xB0S
1220 - | =D
BL. 60x5 BL. 60x5 T
=605 =100 L] 7
1250
I |
1550
Szczeg6t mocowania prowadnic
1:.10
7 Kotwy wklejane np. Hilt: @
7 —pret: HAS M12x160,
0 | N “aywica: HWU M12x130,
W o = - - , W —otwory. @13 na gfeb. 130mm
@r ] 7\%\\\\ —zuzycie: 2 szt. /prowadnice (co 60cm)
o I
prowadnica krata rzadka prowadnica UWAGI:
1220 | 1. Zabezpieczenia antykorozyjne:
1350

cynkowanie ogniowe oraz powtoki
malarskie.

WYKAZ STALI PROFILOWEJ S235JR

nose | ¢, KSZTALTOWNIK(mm) CIEZAR (kg)
Element | Poz.
szt. szt. grubos¢ i szeroko$¢ diugos¢ | jedn. | 1sztuki | elementu
1 2 3 4 5 6 7 9
1 1 C 60x40x4 1220 | 4,20 | 512 512
2 2 C 60x40x4 760 420 | 3,19 6,38
< 3 7 BIl. 30x5 990 1,18 1,17 8,18
X
[m] 4 2 1 Bl. 30x5 910 1,18 1,07 2,15
m = 5 2 BIl. 30x5 830 1,18 | 0,98 1,96
_Aln w_v 6 1 Bl. 60x5 605 2,36 1,43 1,43
M 7 6 Bl. 60x5 100 2,36 | 0,24 1,42
x SUMA:| 26,64
+1,8% na spoiny| 0,5
SUMA CIEZARU dla 1 elementu [kg]:| 27,1
SUMA CIEZARU dla "n" elementéw [kg]:| 27,1
w 8 1 5 C 80x60x5 800 7,04 | 5,63 5,63
PMV 9 4 L 80x80x5 60 584 | 0,35 1,40
(@] 2 SUMA:| 7,03
g = .
=N +1,8% na spoiny| 0,1
) SUMA CIEZARU dla 1 elementu [kg]:| 7,2
o SUMA CIEZARU dla "n" elementéw [kg):| 14,3
10 | 1 RP 100x50x3 9500 | 6,46 | 61,37 | 61,37
11 2 RP 60x30x3 9500 | 4,09 | 38,86 | 77,71
m o~ 12| 8 RK 80x80x4 1044 | 9,81 | 10,24 | 81,93
m w_. 13 | 70 5 Pt. 50x4 750 1,57 1,18 82,43
_.m 114 2 Bl. 45x3 95 1,06 | 0,10 0,20
W o [15] 8 Bl. 160x6 160 7,54 1,21 9,65
m Rmu 16 | 1 RP 80x40x3 150 552 | 0,83 0,83
ﬂ O__..., 17 | 2 RP 50x20x2 150 2,14 | 0,32 0,64
.m H_v SUMA:| 314,76
m +1,8% na spoiny| 5,7
SUMA O_mN>_~C dla 1 elementu [kg]:| 320,4
SUMA CIEZARU dla "n" elementéw [kg]:| 640,9
Kotwy w Klejane np. Hilti:
Kotwy | A | 68 1 -pret: HAS M12x160, 160 - 0,15 10,20
-zywica: HVU M12x 130
CALKOWITA MASA STALI [kg]| 692,5
PRACOWNIA PROJEKTOWA—Marek Szurle)
ul. Henryka Siemiradzkiego 4a, 51—631 Wroctaw, tel./fax 071 348—23-96
Rozbudowa cmentarza komunalnego
TEMAT | . Sudeckie] 68 w Jeleniej Go
ADRES przy u u mm&mﬁogo%\o“ elenie] Gorze STADIUM
"Aktualizacja dokumentacji na rozbudowe cmentarza Pw
komunalnego przy ul. Sudeckie] 68 w
Jelenie] Gorze — etap II” BRANZA
NHESTER MIASTO JELENIA GORA FONSTR:
IMIE | NAZWISKO NR UPR. DATA PODPIS NR RYS.
Projektant: inz. Stanistaw Sztuk 292/74/Wm 05.2013
Asystent: mgr inz. Dawid Fojtar 05.2013 KIRIM4
TRESC RYSUNKU SKALA
Kaskada K-2 (hm 8+86). 1:20
Zestawienie stali profilowe;j. 1:10, 1:5




